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	فكرة الدرس 
	أحل المسائل باستعمال استراتيجية " تمثيل المسألة ".

	المفردات
	

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب        

	التقديم
	

	التدريس
	التركيز: تفيد هذه الاستراتيجية المتعلمين الحركيين تحديدا. حيث يمكنهم على سبيل المثال إيجاد طرق ترتيب اشياء ما بإعادة ترتيب أنفسهم في خط؛ أو يمكنهم دراسة العلاقة بين الاحتمال التجريبي والاحتمال النظري المرتبط به عن طريق تمثيل التجربة نفسها.
التدريس: ارشد الطلبة إلى طريقة ملء الجدول. ثم اسأل: * ما نواتج رمي القطع النقدية الخمس في المحاولة الأولى؟ * أي نواتج المحاولة الأولى تتطابق مع الإجابات الحقيقية؟ * ما نواتج رمي القطع نقدية الخمس  في المحاولة الثانية؟ * اي نواتج المحاولة الثانية تتطابق مع الإجابات الحقيقية؟ * افترض أن المحاولات أعطت 3 إلى 4 إجابات صحيحة في كل مرة. فهل هذا بعني أن القطعة النقدية طريقة جبدة لحل اسئلة صح أم خطأ؟ وضح إجابتك. * اقرا المثال الإضافي للطلبة ودعهم يعملوا في مجموعات لحل المثال باستعمال استراتيجية " تمثيل المسألة ".
التدريب: يمكن استعمال المسألتين 1 و 2 للتحقق من فهم الطالب لاستراتيجية " تمثيل المسألة ". تعطى المسائل 3 – 5 الطلبة فرصة للتدرب على استراتيجية " تمثيل المسالة ". صممت المسائل 6 – 12 لإعطاء فرص للطلبة للتدرب على حل المسائل باستعمال استراتيجيات مختلفة. وقد ترغب في مراجعة بعض هذه الاستراتيجيات مع الطلبة. * الحل عكسيا. (1م/ الجزء الأول ص 96). * البحث عن نمط. ( 2م/ الجزء الأول ص 40). * تمثيل المسألة. (2م/ الجزء الثاني ص 175). الاستدلال المنطقي. (2م/ الجزء الأول ص 151).
التقويم: اطلب إلى الطلبة توضيح استعمال استراتيجية " تمثيل المسألة " لحل التمارين 3، 4، 5.

	التدريب

	1 ) اذكر مزيّة واحدة لاستعمال إستراتيجية ((تمثيل المسألة)) لحل المسائل .
1 ) مسألة يمكن حلها باستراتيجية ((تمثيل المسألة)) ، ثم استعمل الاستراتيجية لحلها.  وفسّر إجابتك .
1 ) زي: ما عدد الخيارات التي يمكن لقاسم أن يختار بها زيَّه من بين : غترة بيضاء أو حمراء أو سكرية مع ثوب أبيض أو بني أو أسود ؟
1 ) الجبر: أكمل النمط الآتي :
[image: image5.emf]    100 ، 98 ، 94 ،     ، 80 ، 
	2 ) استعمل استراتيجية تمثيل المسألة لحل المسائل:
( نقود: اشترى أحمد عصير تفاح و قطع شوكلاتة بــ 5 ، 45 ريالاً ودفع للبائع 50 ريالاً ، فبكم طريقة يمكن أن يستردّ الباقي إذا كان لدى البائع قطع من الفئتين: ، [image: image2.png]


  ريال ؟
( لياقة: طول ملعب 84 قدمًا، فإذا ركض مبارك 20 قدماً إلى الأمام و 8 أقدام إلى الخلف فبكم مرة أخرى إلى الأمام و8 أقدام إلى الخلف فبكم مرة أخرى عليه أن يكرر العملية حتى يصل إلى نهاية الملعب ؟
	3 ) نقود: استلمت نورة مبلغًا من المال في اليوم الأول للعيد . واقترضت منها أختها 50 ريالاً وصرفت [image: image4.png]


 المبلغ المتبقي.  وفي اليوم التالي استلمت 100 ريال هدية من عمها. وبعد أن صرفت 90 ريالاً بقي معها 110 ريالات. فكم المبلغ الذي استلمته في اليوم الأول للعيد ؟
3 ) زي: ما عدد الخيارات التي يمكن لقاسم أن يختار بها زيَّه من بين : غترة بيضاء أو حمراء أو سكرية مع ثوب أبيض أو بني أو أسود ؟

	التقويم
	وضّح لماذا لا تستطيع أن تتوقع أن يكون الاحتمال النظري والاحتمال التجريبي لحادثة ما متساويين .

	الواجب
	


معلم المادة/ أحمد صالح الديني.                                                                                                              مدير المدرسة/





















